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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel p L
Pos | 19.01.2024 Art, Nr, 2855119 O | m)
001
44831 18 28x114 1743
002
44,251 2 28x114 3856
003
44252 C ] 2 28x114 4056
004
44798 18 28x114 1866
005
18105 20 | 28x14 2900
WA-1 gl‘ II I 2° 007
L4254 ' i L ] 006 1
WB-1 gl‘ II I 2° 007
L4254 ' i L ] 006 1
IAR? Foundatien - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
L4255 2 T0x45 3716
AR Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
44,256 : ! 2 T0x45 2956
APR Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Parlin
100 3800 100
L4257 " -J 3 LLx1L6 4056
RB-1 | Roof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tefts - Dakhout - = . .
75868 | Kofuselond FROKGS | 46 | 90x155 | 3200
RFF1 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
20229 | bitumeux - Asse per fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - | 2 18x58 3236
Katusepapiliist
RFF2 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
4479z | bitumeux - Asse per fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - M| 1 18x58 3976
Katusepapiliist
P1 . N N —_=N
L4755 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post {'g‘}‘ 2 55x55 2000
—\\
AESZOS Post - Pfosten - Poteau - Piede registfrabile - Stijl - Posf g?“ 2 55x55 2280
P3 . , , . —_—
L4806 Post - Pfosten - Poteau - Piede registfrabile - Stijl - Posf ) 1 55x55 2390
CF1 Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a U'exterieur - Massello grrmosgyr
47637 | d'angolo - (hoeklijst - Nurgaliist KNS | 1 18x105 2280
(F2 Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello gvrmay T
44988 | d'angolo - (heek)lijst - Nurgaliist B/ | 1 18x120 2394
CF3 Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello
97k | d'angolo - (hoek)lijst - Nurgaliist 2| 1870 | 2166
CFL Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello —
22932 | d'angolo - (hoek)lijst — Nurgalist Q7] | 1| 18x70 | 2280
CF5 Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exferieur - Massello
30191 | d'angolo - (hoek)lijst - Nurgaliist 2 18x90 2280
CF6 | Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello
30192 | d'angolo - (hoek)lijst - Nurgaliist 1 18x30 2334
CF7 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - g =oowm
44790 | Piirdelaud RGN | 2 | 18x120 | 2280
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel p L
RS1 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - gy HowH
47182 | Piirdelaud 7N | 2 | 18x70 | 1990
RS2 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - g T09wH
44807 | Piirdelaud BN | 1] 18690 | 1050
RS3 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - gyFrT=awH
1082 | Pirdelaud B | 1| 18690 | 2110
FF1 Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggi
47642 | Bevestiging lijstwerk - Tenderliist % 1 83x55 1027
FF2 Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggi
47009 | Bevestiging lijstwerk - Tenderliist 1| 8355 | 2078
oo | Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post ¢ ¢ D | 1| 990 | 2390
TB1 Fascia board - Traufbreft - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst g T009 A
24264 | Rasstalaud RI7INSEXTA | 2 | 18x120 | 3236
B2 Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst wFr=oawm
%173 | Rasstalaud Q7GR | 2 | 18x120 | 4056
FS Fascia sheet - Abschlussprofil - Profil de finition métallique pour débord de
44297 toiture - Scossalina di protezione dall'acqua per bordo di legno - Afdek 2 2200
profiel / boordprofiel - R3dstaplekk
FS? Fascia sheet - Abschlussprofil - Profil de finition métallique pour débord de
44293 toiture - Scossalina di protezione dall'acqua per borde di legno - Afdek 2 3100
profiel / boordprofiel - Raastaplekk
BRV | Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord )
44268 | de toit - Rinforzo x fetto - Dakrand versterking - Radstatugevdus ﬂm 2 28x34 4056
Screw for fascia sheet - Schraube fiir abschlussprofil - Vis pour profil de
299" | finition métallique pour débord de toiture - Viti per fissare i folgi di gronda - wsssswsstf[] | 50 | 4.8x28
Schroef voor afsluit (afdek)profiel - Katusekruvi
HSL Screw for corner fillet - Schraube zur befestigung deckleiste - Vis pour
5102 profils de finition angles a 'exterieur - Viti per massellino d'angalo - Schroef — wwwwww—( | 105 3x30
voor afdeklijst (hoek) - Kruvi nurgaliistule
HS12 Screw for metal carner - Holzschraube fiir metallwinkel - Vis de fixation des
5109 cornieres en métal - Viti per fissare suadretta di metallo di giunzione - s | 2() Lx4(
Schroef voor metalen hoek - Kruvi nurgikule
HS12 Screw for fascia boards - Schrauben fir traufbretter - Vis pour fixation
5109 | bandeau de foif - Viti x striscia del fefto - Schroef voor gevellijst - Kruvi wommmme—( | 36 Lx40
radstalauvale
HS12 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fiir dachrandverstarkung - Vis
5109 pour fixation corniere renfort de bord de toit - Viti x rinforzo bordo tetto - wmmume—( | 16 Lx4(
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi raastatugevdusele
HS12 Screw for door jamb - Schraube fur tirrahmen - Vis de fixation partie haute
5109 avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef e | ] Lx40
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
HS13 | Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur details - q
5110 Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Kruvi seinadetailile 320 kx60
HS13 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
5110 avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wsms—( | 12 Lx60
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
HS18 Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de fixations
5113 des poutrelles de fondations - Viti x fondamenta - Schroef voor fundering -  wswwsaws—{ | 4 5x120
Kruvi alusraamile
HS18 | Screw for gable - Schrauben fiir giebel - Vis pour fixation des pignons - Viti q
5113 per timpano - Schroef voor gevelpunt - Kruvi kelba kinnitamiseks b 5x120
HS18 Screw for roof beams - Schrauben fir dachbalken - Vis pour fixation pannes
5113 de toit - Viti per perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken - wonmmmme—( | 5x120
Kruvi parlinitele
HS18 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
5113 avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wms—( |1 5x120

voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
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RS2

FF1

P L

Pos Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel a
(mm) | (mm)

1 Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante
della porta - Deurframe - Ukse leng

2 Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante g: 2 | 37x60 970

2 | 37x60 | 2000

della porta - Deurframe - Ukse leng

3 Glass fillet - Glaslamelle - latte de verre - lamella di vetro -

glazen lat - klaasiliist 2 | 18x27.5 | 1926

L Glass fillet - Glaslamelle - latte de verre - lamella di vefro -

glazen lat - klaasiliist 2 | 18x27.5 | 924

Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di
FF1 fissaggio - Bevestiging lijstwerk - Tenderliist / 1 83x55 | 1027 RS 1 /

Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - AR5Y
RS1 | Afscheidingslijst - Piirdelaud VS| 1| 18x70 | 1990

Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - R
RSZ | Afscheidingslijst - Piirdelaud R | 1| 18x90 | 1050

Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation
HS13 | partie haute avec mentants du cadre de porte - Viti x fissaggio
montanti porte - Schroef voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

Screw for covering moulding - Schrauben fiir deckungsprofil - Vis de fixation
HS12 | profils horizontaux haut intérieur et extérieur d’encadrement de porte - Vite
per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel - Kruvi piirdelauale

Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation

e | 6 [ 4x60

|
HS16 | partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio =g | 1 5x90

wasmsma—(

1 Lx40

montanti porte - Schroef voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

Screw for fixing fillef of door and window - Schrauben fir

HS18 fixirungsleiste - Vis pour profil vertical de fixation pour ouvertures
des fenetres et portes - Viti per massello di fissaggio - Schroeven

voor bevestiging van deur en raam lijsten - Kruvi fenderliistudele

1 5x120

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend
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